
Склад

Водно-спиртові екстракти листя м’яти, шавлії, квіток глоду, каштану, нагідок,
кореневища з коренями валеріани.

Опис

Застосовується при ішемічній хворобі серця, стенокардії, міокардіосклерозі та
міокардіодистрофії, тахікардії, післяінфарктних станах та для профілактики
інфаркту міокарду, при серцевій недостатності. Для попередження
гіпертрофічних змін серцевих тканин застосовують при гіпертонічній хворобі,
міокардитах, ревматичних ураженнях серця.

Клінічно підтверджено, що фітоконцентрат Кордевіт забезпечує стійке
покращення роботи серця. Це дозволяє покращити переносимість навантажень
та зменшити прояви серцевої недостатності. Він має кардіотропну,
кардіопротекторну і кардіотонізуючу дії, покращує обмінні процеси в клітинах
серця, покращує його насосну функцію, сприяє розширенню коронарних судин,
що ефективно попереджує серцеві напади.

Фітоконцентрат нормалізує частоту серцевих скорочень та має м’яку
заспокійливу дію, що додатково покращує роботу серця. Використання
фітоконцентрату Кордевіт сприяє нормалізації кровотоку, покращенню доставки
кисню до всіх органів і систем.

Призначення Кордевіта корисне при будь-яких серцевих нападах та проявах
серцевої недостатності, як при її початкових проявах, так і при подальшому
прогресуванні. Фітоконцентрат посилює метаболізм кардіоміоцитів (клітин
серцевого м’язу), що сприяє значному покращенню порушених функцій серця,
навіть при вікових патологічних змінах його тканин. Помірно рефлекторно
розширює коронарні судини, нормалізує частоту серцевих скорочень, збільшує
наповнення шлуночків, покращує трофіку та метаболізм тканин серця, покращує
переносимість навантажень.

Рекомендації щодо застосування

Стенокардія, ішемічна хвороба серця, тахікардія, міокардіосклероз та
міокардіодистрофія, післяінфарктні стани та профілактика інфаркту, серцева
недостатність, гіпертонічна хвороба. Тонзилогенні міокардіопатія, міокардити,
постміокардитні стани. Ревматичні враження серця.

Особливості застосування



При вживанні серцевих глікозидів дози фітоконцентрату необхідно зменшувати.

Спосіб застосування та дози

Застосовується як монотерапія, або в складі базисної терапіії в комплексі з
іншими фітоконцентратами НВТ ЕКОМЕД при приведених захворюваннях, або
для їх профілактики по 15–20 крапель на 2 столові ложки води за 20 хвилин
перед їжею 2–3 рази на день — для дорослих; дітям — кількість крапель має
відповідати кількості років життя на 1–2 столових ложки води 2–3 рази протягом
дня терміном до 1 місяця. Додаткова інформація для випарення спирту з
фітоконцентратів радимо накапати їх у добре теплу воду або гарячу чашку і
зачекати 2-3 хвилини — спирт випарується. Помутніння розчину, або поява осаду
не свідчить про псування або втрату активності препарату.

Упаковка

30 мл  контейнері в картонній коробці.

Виробник

НВ ТОВ "Екомед", Україна.


